21 мая 2020 г. (четверг)     

Дисциплина: Математика

Группа: № 74

Урок № 140
Тема: Применение производной и интеграла для решения физических задач.
Цель: рассмотреть применение производной и интеграла для решения физических задач.
Литература: Алгебра и начала математического анализа. 10-11 классы: учеб. для общеобразоват. организаций: базовый и углубл. уровни / Ш.А. Алимов, Ю.М. Колягин [и др.] – М.: Просвещение, 2012.
Материалы урока: 
Изучить материал стр. 312-313.
Пишем в конспектах:

Путь, пройденный телом              
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1. Скорость движения тела меняется по закону 
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 (скорость – в сантиметрах в секунду). Найдите путь, пройденный телом за 4 с от начала движения.

Решение:
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Ответ: 76 см.

2. Скорость движения меняется по закону 
[image: image4.wmf](
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 (скорость – в метрах в секунду). Найдите длину пути, пройденного телом за третью минуту его движения.

Решение:


[image: image5.wmf](

)

м

t

tdt

S

5

4

9

2

3

2

2

2

3

2

2

3

2

=

-

=

-

=

=

=

ò


Ответ: 5 м.

3. Тело брошено вертикально вверх со скоростью, которая измеряется по закону 
[image: image6.wmf](
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 (скорость – в метрах в секунду). Найдите наибольшую высоту подъёма.

Решение:

Найдём время, за которое тело поднималось вверх:  
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Найдём наибольшую высоту подъёма:
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Ответ: 44,1 м.

4. Найдите длину пути, пройденного телом от начала движения до остановки, если его скорость изменилась по закону 
[image: image11.wmf](
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 (скорость – в метрах в секунду).

Решение:

Найдём время движения тела:   
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Ответ: 
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Работа силы           
[image: image17.wmf](
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5. Сила 10 Н растягивает пружину на 2 см. Какую работу она при этом совершает?

Решение:

По закону Гука: 
[image: image18.wmf]kx
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. Из условия задачи 
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Ответ: 0,1 Дж.

Домашнее задание:
Самостоятельная учебная работа: 

законспектировать стр. 312 – 313 (задачи № 3-4).
ФОТОГРАФИРУЕМ И ОТСЫЛАЕМ ЕЛЕНЕ АНАТОЛЬЕВНЕ
ВСЕ ВЫПОЛНЕННЫЕ ДОМАШНИЕ ЗАДАНИЯ И КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ!!!!!!!! 

Урок № 141
Тема: Решение задач.
Цель: закрепить изученный материал через решение упражнений.
Литература: Алгебра и начала математического анализа. 10-11 классы: учеб. для общеобразоват. организаций: базовый и углубл. уровни / Ш.А. Алимов, Ю.М. Колягин [и др.] – М.: Просвещение, 2012.
Материалы урока:
Пишем в конспектах:
Задайте первообразную  F  для функции  f  формулой, если известны координаты точки М  графика  F:

а)  f (х) = 2х + 1,   М (0; 0) 
Общий вид первообразных:   
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Т.к. график  F  проходит через точку (0; 0), то 0 + 0 + С = 0   
[image: image24.wmf]Þ

   С = 0.
Итак,    F (х) = х2 + х.    
б)  f (х) = 3х2 – 2х,   М (1; 4)   

Общий вид первообразных:   
[image: image25.wmf](

)

C

x

x

C

x

x

C

x

x

x

F

+

-

=

+

×

-

×

=

+

+

×

-

+

×

=

+

+

2

3

2

3

1

1

1

2

2

2

3

3

1

1

2

1

2

3


Т.к. график  F  проходит через точку (1; 4), то   13 – 12 + С = 4   (   С = 4.   

Итак,   F (х) = х3 – х2 + 4.       

в) f (х) = х + 2,   М (1; 3) 

Общий вид первообразных:   
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Т.к. график  F  проходит через точку  (1; 3), то
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   (   2,5 + С = 3   (   С = 0,5.
Итак,  
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г)  f (х) = – х2 + 3х,   М (2; – 1)   
Общий вид первообразных:
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Т.к. график  F   проходит через точку  (2; – 1), то
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Итак, 
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Домашнее задание: 
Самостоятельная учебная работа: 
выполнить № 1033 (5-6) стр. 315.
ФОТОГРАФИРУЕМ И ОТСЫЛАЕМ ЕЛЕНЕ АНАТОЛЬЕВНЕ
ВСЕ ВЫПОЛНЕННЫЕ ДОМАШНИЕ ЗАДАНИЯ И КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ!!!!!!!!!!!!!!!!
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